

# VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	<b>Vytvoření webových stránek města Šternberk</b>
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Šternberk
Sídlo:	Horní náměstí 16, 788 05 Šternberk
IČO:	002 99 529
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
Forma zadávacího řízení:	Veřejná zakázka malého rozsahu

Na základě obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

---

## **DOTAZ 1**

Ze zadání mi není zcela jasné, zda má být součástí nabídkové ceny i částka za převod dat, nebo si zadavatel převod dat do nového webu přeší sám?

## **ODPOVĚĎ 1**

Zadavatel si převod dat vyřeší po vlastní ose. Převod dat tak není předmětem veřejné zakázky a nebude součástí nabídkové ceny.

---

## **DOTAZ 2**

ze zadávací dokumentace zakázky Vytvoření webových stránek města Šternberk není jednoznačně zřejmé, zdali je požadován přenos dat ze stávajícího webu do nových stránek města.

Prosím tedy o upřesnění následujících otázek:

1. Je součástí vytvoření stránek města i převod dat ze stávajícího webu?
2. Pokud ano, tak jakým způsobem bude možné převod dat realizovat, v jakém formátu jsou data k převodu dostupná?

## **ODPOVĚĎ 2**

Viz odpověď na dotaz č. 1

---

## **INFORMACE**

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a konstatuje, že vysvětlení nemění zadávací podmínky a nemá tak vliv na zpracování nabídky či okruh možných dodavatelů. Z tohoto důvodu se lhůta pro podání nabídek nemění.